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        Пропаганда





   Главный вопрос, который мы обсуждали, «Влияние пропаганды на людей».             Вывели несколько очень важных факторов влияния на нашу психику из 


рекламы:


«делай, как я!»


метод «противопоставления»


известные светские люди


отрывки из популярных фильмов и/или известной музыки





Обсудили политику США к России. «Гонка вооружений».


Вывод: После распада СССР надо вернуть сферу влияния, СНГ, сохранить собственный территориальный состав, поднять экономический уровень, расторгнуть все не выгодные договоры. Сегодня принцип (признак) имперских амбиций СССР, преследующие Европу и США, России пойдут на пользу с экономической и политической точки зрения.


Но что пугает Европу? Об этом задуматься надо сейчас!











Путь России в современном проамериканском мире.





С момента создания и вплоть до современности США стремится всеми силами и во всех ситуациях добивается для себя наибольшей выгоды за счёт любых, иногда даже очень резких, действий. Грамотная политика и размеренные шаги позволили штатам долю и быстро развивались.


Ни законы справедливости, известные всему миру, ни пресловутая демократия, ни рамки ООН – всё это как будто неизвестно тем, кто гордо мнит себя выше всего мира.


Избрание Обамы вносит новую порцию неопределённости во всю мировую политику – демократическая американская партия впервые стоит у руля США.


В итоге Америка уже гораздо слабее, чем когда-то, Россия восстанавливает свои силы и обстановка в мире стремительно меняется, но куда?
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