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не надо забывать, как выглядел  город в недавнем прошлом. Это был всего-навсего тихий поселок со скромным названием – Затишье. Кругом болота и труднопроходимые леса. Тесные, ветхие бараки, в которых ютились семьи рабочих. Поселок  рос, развивался, постепенно приобретал облик промышленного города. Но по-настоящему благоустройством города стали заниматься несколько лет назад. Началось все с обновления жилых домов, из серых многоэтажных громад они превратились в нарядные разноцветные современные здания. Открылись новые магазины, торговые центры, при мне началась перестройка всем известного и любимого кинотеатра «Современник». Сейчас посмотришь на «Современник» и не поверишь, что это то самое здание, которое когда-то сливалось с тротуаром и выглядело тусклым, мутным, впрочем, как и все в нашем городе. Теперь кинотеатр, как и все вокруг,  светится счастьем и добротой. Порой пройдешься по улицам города, посмотришь на дома, раскрашенные, словно цветами радуги,  так и хочется сказать: «Электросталь, я тебя люблю!»                                                                                                                          











    Нам всегда кажется, что будущее придет не скоро, но на самом деле оно уже наступает. Электросталь все застраивается, и застраивается скоро ни одного свободного клочка земли не останется. Но, несмотря на это, хочется верить, что через много лет наш город станет непромышленным центром, а зеленым островом. Выйдешь из дома, а вокруг тропический сад: высокие пальмы закрывают людей от палящего солнца. А по соседству с деревьями будут возвышаться небоскребы, на крышах которых вырастят разнообразные цветы. Машины будут работать на солнечных батареях, и поэтому воздух будет чистый, свежий. Вдыхаешь и чувствуешь ароматы цветов, а не запах выхлопных газов. Если бы я была главой будущего города, я бы оставила, хотя бы один дом, например, в котором живу сейчас я,- для экскурсий.





    Каким  я вижу родной город в 21 веке?               Известно, что без прошлого нет настоящего, а значит, нет и будущего. Поэтому, говоря о современном облике города Электросталь, не надо забывать, как выглядел  город в недавнем прошлом. Это был всего-навсего тихий поселок со скромным названием – Затишье.








Электросталь – родной мой город!


В моей душе хранишь тепло ты.


Тебе могу доверить и радость, и печаль.


Любимый город Электросталь!


Живешь ты радостью, заботой.


Тебя я вижу за работой.


И день, и ночь горит звезда,


Спокойно в городе всегда.





Машины будут работать на солнечных батареях, и поэтому воздух будет чистый, свежий. Вдыхаешь и чувствуешь ароматы цветов, а не запах выхлопных газов. Если бы я была главой будущего города, я бы оставила, хотя бы один дом, например, в котором живу сейчас я,- для экскурсий. Пусть знают, как жили те, кто помогал строить этот современный город. Не забыла бы я и об основателях Электростали, о героях, которые здесь жили. Вечный огонь у мемориала будет гореть вечно, электростальцы пронесу т через годы память о Великой Отечественной войне. Надеюсь, что в будущем тепло родного города будет согревать нас и огонек любви к своей малой Родине в душах электростальцев никогда не погаснет.


Байкина Екатерина, 7 «Б»








Мы живём в городе Электростали,  городе металлургов,  машиностроителей,  химиков, учёных, педагогов, медиков, строителей. Удивительная судьба у нашего города. Рожденный в годы первой мировой войны, он на протяжении всей своей истории был оплотом обороноспособности страны. За несколько десятилетий он прошёл путь от заводского посёлка до крупнейшего промышленного центра Подмосковья. В  небольшое путешествие по своей малой Родине, думая о вехах развития нашей любимой Электростали,  что составляло её славу и гордость, о её будущем, мы совершим с учениками  нашей гимназии.











