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Осень. 


Осень - грустное время года. Хочется плакать как сама природа. Дождь, словно слезинки, капает на асфальт. Асфальт можно сравнить со  щеками, на которых лежат тяжёлые, грустные слёзы. 


Грусть проявляется во всем: холодный, грубый ветер;  седое, тяжелое небо…


     Я считаю, что осень  для природы очень тяжелое время года. Ей холодно, мрачно,  неуютно, и поэтому она не радует нас. Она не шелестит листвой, не смеётся, не радует нас своим веселым,  радужным голоском, 


Осень - самое грустное время года…..


Губанова Виктория, 7 «Г»





«Шумный мир»


       Задумывались ли вы над тем,  как предметы, окружающие нас,  умеют разговаривать? Все мы вечерами любим пить чай. Вот чайник на плите начинает пыхпыхпыхпыхпшикать. Это он закипает. Вода в нём бульплещет и   швыпаривается.  Свисток начинает фьюфьюкать всё громче и громче. Чашки радостно на блюдцах  подзыньдзынькивают в ожидании ароматного чая.  В стеклянной вазочке мило перешуршуршиваются шоколадные конфеты с ирисками и карамелью. Слышно, как  тиктакают настенные часы.


Радиоприёмник ворчит, перебирая волну за волной, настраивается на  любимую передачу. Тихо заиграла  приятная музыка. Наконец, всем разлили чай. Забриньклюкали изящные ложечки, размешивая  сахар. Чай в чашках паропорхал и шумно прихлёбывался. Даже цветам передалось хорошее настроение. Они начали листоплескать и  покачивать чашечками цветов в такт музыке..        


          Вдруг за окном что-то загромбабахало и  забумбумгрохнуло! Это  яркими шарами рассыпался салют. Маленькая искорка приветливо улыбнулась нам и, пожелав доброго вечера, усвистстремлетела прочь. Чайная церемония продолжалась…


		Загребина Софья, 5 «Б»








Жизнь.


Некоторые люди считают, что их жизнь лучше всех, они всячески это показывают.  Старайтесь не связываться  с этими людьми.


Другие считают, что жизнь – черное пятно, надо приложить усилия, чтобы его оттереть. Близкие стараются помочь, тогда жизнь начинает играть яркими красками.


Для меня жизнь – повесть, в которой роль главного героя исполняю я. Окружающие меня люди – персонажи, которые или готовы помочь в трудную минуту, или, наоборот,  мешают. Я стараюсь общаться с теми, кто не оставит в беде.


А вам хочу пожелать: не пытайтесь повернуть сюжет своей повести только так, как нужно вам. И не пытайтесь только послушно идти по данному пути. Что делать? Пробовать – и то, и другое.


	Губанова Вика,7 «Г»








Утро в степи.


Солнце выглянуло давно на расчищенном небе и живительным , теплотворным лучом облило степь. Все  цветы потянулись к солнышку. Вот лазурный василёк выше всех приподнял свои лепестки к солнышку, словно синяя звёздочка хочет вернуться на небо. Вот алый мак – смотрится в росу , как в зеркало, раздувая свои лепестки-паруса. Его корабль плывёт по сиреневой реке вереска. Лилово-розовые волны колышутся от дуновения ветра…


Солнышка поднялось выше. Где-то вдалеке пробежал сайгак, словно оповещая, что пора пробуждаться. Очнулись сухие горячие ветры и отправились беспрепятственно гулять по безлесным просторам…


Совершенно необычное зрелище представляет собой утро в степи!


		Носорев Павел, 5 «Б»














