ПРОТОКОЛ

общественных  обсуждений  Программы  поддержки  регионов, активно внедряющих  комплексные  проекты  модернизации  образования (РКПМО) от 20.06.2007 г.
Повестка  дня: «Об  участии  в  комплексном  проекте  модернизации  образования  Московской  области».

Присутствовали: директор  гимназии, заместители  директора, председатель  профкома, представители родителей (законных представителей) обучающихся всех ступеней общего образования; работники  гимназии.

Слушали:
· Кокунову Марианну Юрьевну, директора  МОУ «Гимназия № 21»,  об  обеспечении ресурсной базы развития качества образования; переходе на нормативное подушевое   финансирование,    введении   новой   системы   оплаты   труда, обеспечивающей  рост  доходов  учителей  при усилении  общественного  влияния  на  распределение  стимулирующей  части  оплаты  труда;  расширении общественного участия в управлении гимназией;

· Агапову   Марину   Владимировну,   заместителя  директора   по  УВР,  об  организации   ЕГЭ; 
· Строеву Наталью Владимировну, заместителя директора по УВР, об аттестации и повышении квалификации администрации и педагогических кадров, внедрении региональной системы оценки качества образования; организации  сетевого взаимодействия с образовательными учреждениями города; 
· Данилову Юлию Николаевну, заместителя директора по УВР, о представлении на сайтах материалов реализации РКПМО;

· Загорскую    Наталью    Сергеевну,    председателя    профкома    гимназии,   об   обеспечении государственных гарантий по оплате труда.
Постановили: утвердить состав команды гимназии по реализации РКПМО в МОУ «Гимназия № 21»:
· Кокунова Марианна Юрьевна, директор МОУ «Гимназия № 21» - руководитель команды, обеспечение ресурсной базы развития качества образования; переход на нормативное подушевое   финансирование,    введение   новой   системы   оплаты   труда;    расширение общественного участия в управлении гимназией;

· Агапова   Марина   Владимировна,   заместитель  директора   по  УВР  -  организация   ЕГЭ;

· Строева Наталья Владимировна, заместитель директора по УВР - аттестация и повышение квалификации администрации и педагогических кадров, внедрение региональной системы оценки качества образования; организация сетевого взаимодействия с образовательными учреждениями города;

· Данилова Юлия Николаевна, заместитель директора по УВР - представление на сайтах материалов реализации РКПМО;

· Загорская    Наталья    Сергеевна,    председатель    профкома    гимназии    -    обеспечение государственных гарантий по оплате труда;

· Зайцева Светлана Геннадьевна - операционное сопровождение.
Директор МОУ «Гимназия № 21»          М.Ю. Кокунова
