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ПОЛОЖЕНИЕ 
о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работникам

муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия № 21» 
городского округа Электросталь Московской области

1. Общие положения.

Настоящее положение разработано в соответствии с Положением об оплате труда работников государственных учреждений Московской области, утверждённым постановлением Правительства Московской области от 28.06.2007г. № 462/22 «Об оплате труда работников государственных образовательных учреждений Московской области».

Стимулирующая часть фонда оплаты труда работников муниципального общеобразовательного учреждения, именуемого далее «Учреждение», составляет до 15% фонда оплаты труда Гимназии.
Выплаты стимулирующего характера производятся работникам Гимназии за сложность и напряженность работы; высокий профессионализм и качество выполняемой работы; динамику учебных достижений обучающихся, в т.ч. результативность участия в олимпиадах, конкурсах и т.п.; внедрение новых образовательных технологий, инновационных образовательных программ, учебно-методических комплектов; участие в научно-исследовательской и опытно-экспериментальной работе; повышение профессиональной квалификации и распространение передового опыта; активную и эффективную внеурочную образовательную деятельность; непосредственное участие в мероприятиях, повышающих авторитет и имидж Гимназии.

Настоящее положение устанавливает критерии и показатели качества и результативности труда работников Гимназии: заместителям директора и социальному педагогу; педагогическим работникам (учителю, заведующему библиотекой, преподавателю-организатору ОБЖ, воспитателю, педагогу-организатору, педагогу-психологу); учебно-вспомогательному и техническому персоналу; а также порядок расчета размера выплат. 

Выплаты стимулирующего характера директору Гимназии определяются начальником Управления образования Администрации городского округа Электросталь Московской области в соответствии с локальными нормативными актами и в пределах средств стимулирующей части, определенных настоящим положением.

Настоящее положение утверждается директором Гимназии по согласованию с Управляющим советом Гимназии  и с учетом мнения профсоюзного комитета работников образования; действует с 01 сентября 2008 года по 31 августа 2009 года.

2. Расчёт выплат стимулирующего характера.

Расчёт выплат стимулирующего характера производится комиссией Гимназии в соответствии с приложением к настоящему положению, которое определяет критерии расчёта выплат.

Общая сумма баллов по всем критериям равна 100.

Расчёт размеров выплат стимулирующего характера производится по результатам полугодий для определения динамики учебных достижений. Первый расчёт, производимый в начале учебного года, учитывает результаты второго полугодия  предыдущего учебного года.

Накопление первичных данных для расчёта размера выплат стимулирующего характера ведется в процессе мониторинга профессиональной деятельности в рамках внутришкольного контроля. Первичные данные на педагогических работников представляются руководителями методических кафедр и заместителями директора Гимназии в соответствии с распределением функциональных обязанностей, на заместителей директора и социального педагога – директором Гимназии; на учебно-вспомогательный и технический персонал – заместителем директора Гимназии по административно-хозяйственной работе.

Расчёт размеров выплат стимулирующего характера производится в следующем порядке:

· подсчитываются баллы по максимально возможному количеству критериев и показателей для каждого работника Гимназии;

· суммируются баллы, полученные всеми работниками Гимназии;

· соответствующая доля стимулирующей части фонда оплаты труда, запланированная на данный период, делится на общую сумму баллов;

· полученный показатель (денежный вес балла) умножается на сумму баллов каждого работника.

Выплаты стимулирующего характера производятся равными долями ежемесячно за взятый для подсчёта период, либо единовременно( решение о периодичности выплат принимается на общем собрании педагогических работников).

 Отпуск каждому работнику оплачивается исходя из средней заработной платы, в которой учтены стимулирующие выплаты. Период после отпуска до начала учебных занятий также оплачивается исходя из средней заработной платы учителя, в которой учтены стимулирующие выплаты.

Управляющий совет

· согласовывает по представлению директора гимназии Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда;

· рассматривает и утверждает представленные директором гимназии результаты мониторинга профессиональной деятельности каждого учителя в баллах без указания фамилий педагогов;

· определяет размер стимулирующей надбавки учителям пропорционально полученным баллам.

Возможна корректировка как самих критериев и показателей, так и их весового значения в баллах в сторону усиления воспитательных эффектов, положительных результатов.

В целях усиления роли стимулирующих надбавок за результативность и качество труда и повышения размера этих надбавок целесообразно по решению Управляющего совета гимназии определить минимальное количество баллов, начиная с которого устанавливается надбавка. Гимназия  имеет право на увеличение минимального количества баллов, начиная с которого устанавливается надбавка.

Рассмотрено на заседании профсоюзного комитета работников образования муниципального общеобразовательного учреждения    «Гимназии № 21» (протокол № 1  от «28 »августа  2008 г.)

Рассмотрено на заседании педагогического совета муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия № 21» (протокол № 1             от 28 августа 2008 г.)
