Приказ № 136а/21-о
по гимназии № 21



от 18.08.2008г. 
«О новом этапе участия гимназии 
в комплексном проекте модернизации 
образования Московской области»


Для продолжения участия гимназии в Российском комплексном проекте модернизации образования (РКПМО) в 2008-2009  учебном году приказываю: 

1. Утвердить состав школьной команды по реализации РКПМО:
· Кокунова Марианна Юрьевна, директор МОУ «Гимназия № 21» - руководитель команды, обеспечение ресурсной базы развития качества образования; переход на нормативное подушевое   финансирование,    введение   новой   системы   оплаты   труда;    
· Агапова   Марина   Владимировна,   заместитель  директора   по  УВР - внедрение региональной системы оценки качества образования, организация   ЕГЭ; 
· Мартыненко Людмила Константиновна, заместитель директора по УВР - аттестация и повышение квалификации администрации и педагогических кадров, организация сетевого взаимодействия с образовательными учреждениями города;
· Данилова Юлия Николаевна, заместитель директора по ВР - представление на сайтах материалов реализации РКПМО;
· Загорская    Наталья    Сергеевна,    председатель    профкома    гимназии    -    обеспечение государственных гарантий по оплате труда;
· Чернецкая Т.Г., председатель Управляющего Совета  гимназии - обеспечение расширения общественного участия в управлении гимназией;
· Зайцева Светлана Геннадьевна, секретарь - операционное сопровождение.
2. Членам школьной команды по реализации РКПМО:

· до 15. 09. 2008г. разработать и утвердить на заседании школьной команды план работы школьной команды на новом этапе (учебный 2008 – 2009 год);

· довести до сведения работников гимназии;

· разместить принятый план на сайте гимназии до 20. 09. 2008г.

Директор гимназии                                                 М.Ю. Кокунова
