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ИСКУССТВО ВИДЕТЬ МИР В СЛОВЕ


Думаю, вряд ли кто возразит, в  слове заложена великая тайна. Его магическая сила в способности рождать  яркие, незабываемые образы, переносить нас в удивительный мир. Благодаря  слову, на уроках перед нами предстают события, далёкие и близкие, люди, жившие когда-то давно, в незапамятные времена,  или не существовавшие вовсе… Мудрые люди, писатели, создавая характеры героев,  раскрывают перед нами и свой мир: свои чувства, мысли, переживания, стремления. 


Слово ведёт за собой сильных мира и народы, наполняет всё вокруг новыми, яркими красками, питает наше воображение. Не всякому на роду написано стать писателем или поэтом, - но почувствовать силу, таящуюся в слове, сделать её послушной  способен каждый. Этому мы учимся с Ларисой Алексеевной на уроках русского языка и литературы.     					


Зеркалеева Ксения 10 «Б» 





***


Нравится тебе литература?


И русский покорился «На ура»?


На журфак  поступишь смело,


Там  найдёшь своё ты дело.





Над задачей люблю голову ломать,


Квадратный корень извлекать.


Любое уравненье  по плечу,


Во сне, как папа,  в Бауманку я лечу. 





Учись, мой друг, совсем чтоб не пропасть!


Знай биологию и химию на «пять»,


Коль врачом ты стать желаешь…


А пока ты в «шкуре» пациента  побываешь.





История … Как много надо знать!


Важнейшие события и даты…


И этот перечень могу я продолжать…


 «Учись – тогда не попадёшь в  простые ты солдаты!»


(Генералиссимус Н.В.Суворов)





Знанья разные нужны,


Уроки всякие важны…


Учителям мы очень благодарны


За любовь и знания свои.


Кондратьева Ольга 8 «Б»











   НЕ БУДЬ САМОНАДЕЯННЫМ


   Даже если ты уже определился со своей будущей профессией, ты не можешь предугадать, что ждёт тебя, когда наступит время определяться в жизни, поступать в вуз, устраиваться на работу. Может случиться так, что изменятся обстоятельства, поменяются приоритеты, и тебе придется переключиться на другую профессиональную область. Поэтому не нужно самонадеянно  зацикливаться на отдельных,  только  «нужных», как тебе кажется,  предметах и не воспринимать  или спустя рукава относиться к остальным. 


      Например, география – это не просто сорок пять минут урока, а полезные знания на всю жизнь. Мы должны знать о мире, в котором мы живем, о своей стране и о других странах. Наш корреспондент Сергей Майборода побывал сегодня на уроке Екатерины Александровны.


Посадить дерево, сходить за грибами, посеять морковь и, в конце концов, знать, что с тобой, если болит левый бок - всегда поможет биология.


 В школе мы получаем  важные знания, без которых будет сложно жить в цивилизованном  обществе. И особая роль принадлежит, конечно, родному  русскому языку. Если ты хорошо овладеешь искусством  речи, научишься грамотно, чётко и лаконично выражать свои мысли, то всегда будешь уважаемым, успешным человеком,  сможешь сплотить вокруг себя настоящую деловую команду и достичь желаемой цели. Помни: уроки разные нужны, знанья всякие важны! 


                                              Екатерина Байкина.8 «Б»














