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Ура -а -а!  У нас физ-ра!


Начался учебный год. И каждый день нас ждут тяжёлые 6, а то и 7 уроков, но сегодня у  нас праздник. Пять уроков постоянного напряжения и ожидания, когда они закончатся,  и мы помчимся на физкультуру. Едва дождавшись нудного длинного звонка, срываемся и несёмся как сумасшедшие в спортзал. В раздевалке места маловато, тесно (мы всё-таки подросли, хоть бы скорее обещанный нам ремонт), но никто на неудобства не сетует. А вот и она, наша Татьяна Алексеевна. Видишь её искрящиеся  глаза, очаровательную улыбку, и становится легко и просто.  Объявлен план урока, разминка, и мы отправляемся на улицу,  чтобы пробежать свои законные пять кругов. Не очень- то это легко и не скажу, чтоб радовало, но все стараются, зная: чем быстрее закончишь дистанцию, тем  выше оценка.  А теперь любимый футбол!  получаешь такой заряд бодрости и удовольствия, что не видишь ничего вокруг. Незаметно промчались 45 минут, уходить, конечно, не хочется, но подчиняемся, чтобы не раздражать Татьяну Алексеевну. Жаль, что для поддержания здоровья и бодрости у нас всего два урока в  неделю.


                                                  Александр Воинов, Караульщикова Люда, Морковин  Дима.





Ох, какие мы …


( Зарисовка с  одного урока)


Ох, какие мы!.. Сначала все собранны, сосредоточенны, внимательны, но усидчивости надолго не хватает… Кто-то  начинает тихонько переговариваться с соседом, у кого-то вдруг некстати громко зазвонил  телефон, почему-то не отключённый во время урока. Настя улыбается неизвестно чему. Учитель отвлекается, напоминает о правилах поведения – нить рассказа потеряна, настроение упало…Мы, конечно, обещаем больше не огорчать,  но- о- о… 


                                                                                                                               Макс 8 «Б»











В гости к незнакомой Даме, по имени Химия.


Ясное дело, всем сейчас тяжело: весёлые, беззаботные  каникулы пролетели, как сверхзвуковой самолёт. Будильник звонит в «дикую рань»…Что-то нас ждёт впереди? Новые трудные предметы, первые контрольные… Тяжела ты, Шапка гимназиста… А сегодня вот идём в гости к совсем незнакомой даме по имени Химия.


          Ведь раньше это слово ассоциировалось только с глаголом «химичить», которое употребляет мама, когда что-нибудь  набедокуришь, с пробирками  да ещё  с  «бородатым» портретом Главного Химика, создавшего какую-то  супер-таблицу. Всем, конечно, не терпелось получить ответы на мучившие вопросы: насколько сложен новый предмет, насколько строг учитель… Если честно, я всё лето хотел в  школу из-за  этого неизвестного предмета… Мы даже не заметили, как вошла Татьяна Вячеславовна. Когда приглашённые ею за кафедру  добровольцы провели первые «пиротехнические» и химические опыты, все были в восторге. 


Химия, как мы поняли, очень важная и нужная наука. Оказывается,  всю бытовую магию можно объяснить с помощью законов  химии. Я, наконец, пойму, почему бабушка советует  спасать заляпанное воском платье, прогладив пятно горячим утюгом через бумагу, и, не  полагаясь на рекламу, смогу  выбрать хорошую косметику. И всё это благодаря Татьяне Вячеславовне, доброй, с  чувством юмора, но требовательной. 
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