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Китай


  	Кажется, что Китай находится очень далеко. Но на самом деле это всего 8 часов на самолете, с двумя приёмами пищи и всевозможными напитками, которые каждый может взять, когда этого захочет. Как только пройдёшь регистрацию (из-за своей продолжительности она очень утомительна), видишь несколько экскурсоводов. Сейчас наш гид поведет к выходу из аэропорта.  Как зовут экскурсовода, никто не знает. На нашем турлистке написано:  встречает Саша, значит он Саша, а у другой группы он может быть Сережа или вообще Леша.  Только мы вышли из аэропорта, повеяло духотой китайского лета. Ничто нельзя разглядеть дальше ста метров! На солнце в этом мареве можно смотреть невооруженным глазом, сколько хочешь. Даже когда дышишь, горячий воздух жжет лёгкие. Но все это прекратилось, как  только мы сели в прохладный автобус и поехали в Пекин. Пекин оказался  современным и красивым городом с множеством небоскребов и отелей. Сам Пекин делится на две части: старый и новый. В старой части города находятся практически все памятники истории, архитектуры и старинные парки, в здесь  живут, в основном,   люди пожилые. А в новой части Пекина построены сплошь и рядом высотки, там живет   молодёжь. В четырехзвездочном отеле, куда нас расселили, двухместный номер оказался таким громадным , что в нем могло бы поместиться восемь человек.  


 Через час мы отправились на самую большую площадь в мире – площадь небесного спокойствия Тяньаньмэнь. С одной стороны площади  виден мавзолей   первого президента Китая - Мао Цзэдуна, а с другой -  императорский дворец  Гугунн или Запретный город. Мы решили пройти весь Гугунн. 


Это самый крупный дворцовый комплекс в мире, и поэтому пройти его так просто не удалось. А если учесть ужасную духоту, то мы просто волочили ноги. Но не оценить красоту этого дворца и его сада, значит,  просто не побывать в Китае. На следующий день, утром,  мы побывали в гробницах династии Мин и к полудню приехали к Китайской стене. 


Солодихина Нина, 8 «А»
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